

沪指大涨 2.33% 站稳 3500 点

金融股王者归来

□记者 张秀玲

本报讯 周三早盘,沪深两市微幅低开,沪指在短暂下行后震荡走高,站上 3500 点,10 点半左右沪指回落翻绿。午后开盘,银行、保险等金融股轮番大涨,沪指一路震荡上扬大涨逾 2%。创业板今日最大跌幅近 5%,盘中失守 2600 点关口。盘面上,银行、石油等权重股爆发,两市逾 40 只股票涨停。

截至收盘,沪指报 3536.91 点,涨 80.6 点,涨幅 2.33%;深成指报 12186.27 点,涨 105.1 点,涨幅 0.87%;创业板报 2613.26 点,跌 42.08 点,跌幅 1.58%。成交量方面,沪市成交 3691.8 亿元,深市成交 4692.6 亿元,两市共成交

8384.4 亿元。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,尽管沪深股市可能会有一段时间表现得较为温和,但这只是就大盘整体而言,板块与个股行情仍会很活跃。时值年底,正是投资者开始布局明年的时候,此间各种来自各个行业的事件,将会成为板块行情的驱动性力量。近日世界气候大会在法国巴黎举行,加上中国很多地方雾霾严重,这就导致了环保板块活跃度明显提高。应该说,在随后的时间里,这种受事件驱动的结构化行情还会出现,所以敏感的投资者并不会寂寞。只是受制于大环境,这种板块行情的持续性并不会太

强。如果说股市的大幅震荡行情考验投资者的意志,那么收敛行情则考验投资者的耐心。而坚强

的意志与良好的耐心,都是成熟的投资者所必须具备的素质。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

12月2日上证指数、深证成指、创业板指数、两市3只股票情况:

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	3450.28	3538.85	3427.66	3536.91	80.60	2.33%
深证成指	12068.98	12188.01	11830.99	12186.27	105.1	0.87%
创业板指数	2653.24	2660.12	2525.34	2613.26	-42.08	-1.58%
神马股份	10.26	10.55	9.66	10.36	0.09	0.88%
平高电气	18.89	19.09	18.31	18.74	-0.15	-0.79%
平煤股份	4.71	4.88	4.66	4.85	0.13	2.75%

83 款理财产品提前终止

业内人士:购买之前要明确合同条款



投资 30 万元 收益缩水 1400 多元

去年 11 月份,南京市民小高投资 30 万元在某商业银行购买了一份计划投资期限为 365 天的理财产品。“在银行买这款产品的时候,产品说明书上写着到 2015 年 11 月 27 日到期,没想到今年的 10 月 29 日,银行就发了提前终止的公告,比原来的投资天数少了 29 天。”小高不禁抱怨起来,因为这款理财产品的预计年化收益率在 6%,并且实现了预期收益率,再看看该银行在售的理财产品,最高的也就是 4.8%。

小高算了下,少了 29 天的投资时间,损失了 1430.14 元的收益。记者算了一笔账,就算这款理财产品终止后,小高立马购买年化收益率在 4.8% 的理财产品,依然会有 256.44 元的收益损失。

理财产品出现提前终止并不是个案。银率网统计数据显示,

9 月份和 10 月份,有 33 款产品提前终止。其中,广发银行 19 款,中信银行 12 款,招商银行和建设银行各 1 款。而据数据统计,今年前 8 个月,也有 50 款银行理财产品提前终止。

连续降息 直接冲击中长期产品

“我以前买的银行理财产品从来没有出现过提前到期的事情,理财产品不是最安全的投资方式吗,银行怎么还说话不算数呢?”小高对银行理财产品提前终止表示不能理解。

被称为最安全的银行理财产品,为何也会出现收益隐患呢?银率网理财分析师刘银平认为,部分银行理财产品之所以会提前终止,主要有两方面原因:一是与股市有关,二是与利率下降有关。“今年以来央行数次降息、降准,市场利率屡创新低,之前发行的一些长期高收益理财产品,在

当前低息环境下银行很难去兑付,因此选择提前终止”。

某国有银行南京新街口支行理财经理告诉记者,理财产品提前终止,已经说明这款产品银行投资失败,已经出现亏损。“现在的理财产品一般都可以实现刚性兑付,也就是投资者一般都可以拿到预期的收益。”该理财经理表示,按照目前的市场行情,一些理财产品如果不提前终止,投资者可能会拿不回来本金。银行为了维护自己的品牌,留住客户,通常会“打碎牙往肚子里咽”,实现承诺的收益。“提前终止理财产品是保护投资者的财产安全,也是对银行自身的一种保护”。

认购产品前 弄清合同条款

从发布的数据看,产品提前终止的天数也是从提前 1 天到 525 天不等,平均提前 116 天,其中 30 款产品提前结束的天数小

于 60 天,11 款产品提前结束的天数大于 180 天。记者了解到,在理财产品的产品说明书中,都有明确的条款说明:在理财期限内,银行视投资状况有提前终止权,投资人无提前终止权。有不少市民表示,出于对银行理财经理的信赖,很少认真阅读相关条款。业内人士建议投资者,不管是进行何种投资,都要看清合同条款,看是否有提前终止的说明,对于收益是否有明确的规定。“一些理财经理或者是银行的工作人员没有给客户说清楚合同条款,而投资者也没有认真看相关的规定,所以对理财产品的提前终止表示不理解”。

另外,理财经理建议,提前终止的理财产品余出的资金,投资者应根据自身风险承受能力,尽早购买其他银行理财产品,以中长期产品为佳,提早锁定高收益。(快报)

理财产品收益降幅收窄 年末效应或难现

本报讯 时间的指针指向 12 月,2015 年马上就要结束。在 11 月的最后一周里,银行理财产品的整体收益率水平依然保持下行态势。值得关注的是,其下降幅度有所收窄。市场人士分析称,这或是年末因素导致,但基于当前较为宽松的资金面,2015 年的年末效应或难现。

据银率网数据库统计,上周(11 月 21 日至 11 月 27 日)共有 803 款银行理财产品发售,平均投资期限为 135 天。其中,人民币非结构性理财产品累计发售 724 款,平均预期收益率为 4.33%,较前一周下降 0.02 个百分点。

另一个值得关注的迹象是,最近两周银行理财产品的收益虽然继续下跌,但跌幅收窄。对此,银率网分析师称,年末效应是主要影响因素,从 11 月中旬开始,部分银行开始出现理财产品长短期收益倒挂的现象。而基于目前国内的经济现状,市场存在降息预期,加之央行综合利用各种货币工具对市场流动性进行调节,预计年底资金面整体会上保持适度宽松的局面。因此,今年年底银行大幅提高理财产品收益的可能性不大,年末的翘尾效应可能低于投资者的期待。(上证)

证监会提醒: 别上 A 股“T+0”交易的当

本报讯 近期,有投资者上网时发现,有注册在境外的网站宣称可以提供沪深股票“T+0”交易。对此,证监会 12 月 1 日晚间提醒投资者,不要参与这些宣称可以代理投资者进行沪深股票“T+0”交易的网络平台,以免上当受骗。

证监会表示,目前在上海证券交易所、深圳证券交易所上市交易的股票实行的是“T+1”交易机制。

证监会有关人士称,近年来,随着政府对非法证券期货活动打击力度的加大,不法分子开始以在境外注册网站的形式从事非法证券期货活动。由于网站在境外,公安机关调查取证困难,投资者一旦遭受损失也难以追回。(任民)

四大家电品牌强强联手 厂家裸价直供 12月5日举行

本报讯 每年冬季都是家电促销的旺季,今年也不例外,由奥克斯空调、长虹电视、美的冰箱、三洋洗衣机联合举办的厂家裸价直供 12 月 5 日将在市体育中心商务宾馆火热举行,将成为我市今冬家电行业一大抢购亮点。

据活动主办方介绍,此次活动得到四大厂家鼎力支持,年终巨献全线让利,部分机型优惠幅度比“双 11”还大,奥克斯大 IP 冷暖空调仅售 998 元,长虹 32 英寸液晶电视仅售 998 元,美的 168 升节能冰箱仅售 998 元,三洋 6.5 公斤全自动洗衣机仅售 798 元。以上机型数量有限,售完为止!

据介绍,此次裸价直供活动当天需凭入场券入场,且限量发售 500 张,入场券认筹地点为市区正安电器南环路、西市场、开发二路三家门店,另外奥克斯空调市区商业大楼、开源路家电中心、中原商场、万博家电及贸易广场销售处均可领取。现场购机可加送金龙食用油一桶。★(耿剑)